

ACORD
DE COOPERARE ÎN DOMENIUL AUDIOVIZUALULUI
ÎNTRE
CONSILIUL COORDONATOR AL AUDIOVIZUALULUI DIN REPUBLICA MOLDOVA
ȘI
CONSILIUL NAȚIONAL AL AUDIOVIZUALULUI DIN ROMÂNIA

Preambul

Consiliul Coordonator al Audiovizualului din Republica Moldova, reprezentat de Dl. Marian POCAZNOI, Președinte al Consiliului

și

Consiliul Național al Audiovizualului din România, reprezentat de Dl. Răsvan POPESCU, Președinte al Consiliului, denumite în continuare Părți, încheie prezentul Acord de cooperare,

ținând cont de faptul că va încuraja și consolida cooperarea dintre Consiliul Coordonator al Audiovizualului din Republica Moldova și Consiliul Național al Audiovizualului din România și va contribui la creșterea eficienței și eficacității în vederea îndeplinirii atribuțiilor care le sunt încredințate Părților;

luând în considerație că implementarea eficientă a sistemului de reglementare în domeniul audiovizualului și realizarea celorlalte atribuții definite de lege necesită schimburi de experiență și de informații în cadrul unor activități comune;

bazându-se pe principiile respectului reciproc, încrederii și parteneriatului mutual avantajos;

acționând în limitele competenței lor, Părțile au convenit asupra celor ce urmează:

Articolul 1

Părțile vor face schimb reciproc de informații ce țin de cadrul juridic al funcționării audiovizualului, de standardele și elaborările metodice și metodologice în domeniu în scopul îmbunătățirii înțelegerii mutuale a legilor și regulilor aplicabile conținutului serviciilor de televiziune, cantității și programării publicității, sprijinului reciproc în rezolvarea reclamațiilor din partea României cu privire la programele furnizate de radiodifuzori cu sediul în Republica Moldova destinate publicului din România. Reciproc, se vor aplica aceleași principii și proceduri în cazul reclamațiilor din partea Republicii Moldova cu privire la programele furnizate de radiodifuzori cu sediul în România destinate publicului din Republica Moldova.

Articolul 2

Părțile vor efectua schimb reciproc de delegații, vor informa în ceea ce privește organizarea de conferințe, seminarii, training-uri, workshop-uri și alte activități, prin invitarea reciprocă la seminarii sau alte forme de programe de perfecționare organizate de către una dintre Părți, de terțe părți sau de alte organizații, în numele oricăreia dintre Părți.

Articolul 3

Părțile se vor consulta reciproc și cu regularitate în tematici ce prezintă interes comun, vor face schimb de experiență în domeniul audiovizualului național.

Articolul 4

În cadrul implementării prevederilor prezentului Acord, fiecare Parte își asumă acoperirea cheltuielilor ce țin de deplasarea delegațiilor sau colaboratorilor, în afara cazurilor în care aceste aspecte sunt specificate de către Părți în înțelegeri preliminare.

Articolul 5

Rezultatele obținute grație activităților comune reprezintă patrimoniul comun al Părților. Restricții în publicarea rezultatelor comune pot fi impuse doar în cazurile prevăzute de legislațiile naționale, precum și în situațiile stipulate în mod special înainte de începerea activităților.

Articolul 6

Materialele informative care reprezintă obiectul schimbului prevăzute în articolele 1 și 5 ale prezentului Acord pot fi publicate după primirea acordului scris al Părților.

Articolul 7

Modificările și amendamentele în prezentul Acord pot fi operate în urma acordului scris dintre Părți.

Articolul 8

Părțile recunosc faptul că acest document nu are menirea să creeze relații juridice între ele. Cu toate acestea, părțile se angajează să utilizeze toate mijloacele rezonabile de bună-credință pentru a îndeplini angajamentele asumate prin acest Acord.

Articolul 9

Prezentul Acord intră în vigoare la data semnării și rămâne în vigoare până în momentul în care una dintre Părți anunță intenția de a-l denunța.

Dacă una dintre Părți va considera necesar să denunțe acest Acord, ea urmează, printr-o notificare prealabilă de 30 de zile, să anunțe despre aceasta cealaltă Parte. La expirarea termenului indicat, Acordul își încetează valabilitatea.

Semnat la data de....., textele fiind egal autentice.

PENTRU
Consiliul Coordonator
al Audiovizualului
din Republica Moldova

PREȘEDINTE,
Marian POCAZNOI

PENTRU
Consiliul Național
al Audiovizualului
din România

PREȘEDINTE,
Răsvan POPESCU